



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
PRIMĂRIA COMUNEI TĂTULEȘTI,
Localitatea Tătulești, Județul Olt, Cod 237460, Telefon / fax 0249 / 467601, e-mail primariatatulesti@yahoo.com.

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.11.2019

La sediul primăriei Tătulești, în cadrul ședinței ordinare a consiliului local. La ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție. Mai sunt prezenți domnul primar, col(r) VASILE DAN și doamna Constantinescu Rodica.

Ședința este deschisă de dl Președinte GHEORGHE TUDOR, acesta supune spre aprobare ordinea de zi a Consiliului Local. Ordinea de zi a fost aprobată de un număr de 9 consilieri (unanimitate).

La punctul 1 de pe ordinea de zi referitor la rectificarea bugetară, prezintă doamna Constantinescu Rodica, Inițiator Vasile Dan. Bugetul local se rectifică cu 27.000. Tot la acest punct sa discutat achiziționarea de corpuri de iluminat stradal. A fost supus aprobării acest proiect de hotărâre :

Cine este pentru -8 voturi

cine este împotriva -0

cine se abține -1.

Hotărârea are numărul 46 din 29.11.2019

La punctul 2 de pe ordinea de zi privind stabilirea normativului propriu privind consumul de carburant. Acest proiect de hotărâre a fost respins.

cine este pentru -4 voturi

cine este împotriva -0 voturi

cine se abține -5 voturi

Sau abținut : Voicu Constantin, Teodorescu Veronica, Turcin Liliana, Preda Filip, Marinică Constantin.

La punctul 3 de pe ordinea de zi privind modificarea și completarea planului anual de achiziții s-a aprobat având unanimitate de voturi. La acest punct s-a propus achiziționarea de camere de supraveghere, corpuri de iluminat, xerox și un fax. Hotărârea are numărul 47 din 29.11.2019

La punctul 4 de pe ordinea de zi privind alocarea unor sume de bani pentru elevi „pom de crăciun”,

Acest proiect a fost aprobat în unanimitate. Hotărârea are numărul 48 din 29.11.2019.

La punctul 5 de pe ordinea de zi privind auditul public intern cu Vedea a fost aprobat în unanimitate de voturi Hotărârea are numărul 49 din 29.11.2019.

Diverse ; dl Filip spune că de luna viitoare nu va mai fi consilier întrucât domnul primar a intervenit pentru a fi excus din UNPR.În legătură cu șanțurile din comună s-a hotărât ca oamenii să îngrijească șanțurile din fața .Afișele au fost puse la sediul primăriei și în toate locurile de afișaj.

Domnul Voicu Constantin mă întreabă dacă sau afișat hotărârile pe site-ul primăriei.De publicare se ocupă o firmă specializată .După stabilirea bugetului vom discuta mărirea numărului de asistenți persoane.

Există o solicitare pentru a deveni asistent personal .În luna ianuarie ,februarie se va discuta acest lucru în funcție de buget .Dl Voicu Constantin spune că a fotografiat șanțurile dinspre Vlaici și că nu sunt făcute ,unde sa putut sau făcut .Domnii consilieri întreabă cât costă aceste șanțuri. (12 lei pe metru liniar.

În luna decembrie trebuie discutată indexarea taxelor și impozitelor locale cu rata inflației prezintă doamna Zlatie Mihaela de la compartimentul Taxe și impozite. Domnul Primar spune că va supune aprobării taxele cele mai mici permise de lege, art 490 alin(3) din legea 227/2015.Domnișoara consilier Teodorescu spune ca indexare taxelor să nu fie făcute la maxim .Tot în decembrie se va discuta acordarea de facilitățile fiscale pentru persoanele cu handicap .Dl Filip spune să comunicăm oamenilor să construiască cu autorizații de construcție . La următoarea ședință se propune să se prezinte restanțierii la impozite,propunere venită de la domnul Rada Constantin.

Domnul Președinte GHEORGHE TUDOR propune închiderea ședinței din data de 29.11.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GHEORGHE TUDOR

SECRETAR GENERAL

GRECU ADRIAN